
 

 

Mostar, 16.11.2023.  

Prot.br.:242/2023 

 

ADVENTSKA AKCIJA 2023. 

„Blaženije je davati nego primati.“ 

(Dj 20,35) 

 

Poštovani župniče! 

U svojoj poruci za Dan siromaha, papa Franjo potiče nas na milostinju i svakodnevno 

pomaganje onih koji se nalaze u različitim potrebama. Slijedeći ovogodišnje geslo „Ne okreći 

lica od siromaha“ otvara nam srca, da u našem svakodnevnom životu prepoznamo potrebe 

siromašnih, ne okrenemo se od njih. Dijeliti i pomagati trebamo prema potrebama drugih, a ne 

prema svom višku. 

U vremenu pred nama posebice je naglašeno činiti dobra djela, odvojiti od sebe za pomoć 

drugoga. Važno je imati otvoreno srce za pomoć.  

Caritas Mostar svakodnevno otvara svoja vrata ljudima, nastojeći svima pružiti ono što im je 

zaista potrebno. Naša ovogodišnja akcija „Paket ljubavi“ tradicionalno je usmjerena na 

korisnike Kućne njege. Kroz tri tima posjećujemo i pomažemo više od tri stotine osoba, koje 

žive same, bolesne, u nedostojnim uvjetima. Sve su to osobe koje su najčešće napuštene, za 

koje nitko nije imao otvoreno srce.  Skoro svakodnevno broj naših korisnika raste. Naglo 

povećanje cijena donijelo je nemali broj novih, onih koje svakodnevno posjećujemo i onih koji 

dolaze na naša vrata. Kroz ovu akciju omogućimo svim ljudima dostojanstven i radostan Božić. 

Neka svako ljudsko srce osjeti toplinu Božića.   

Vjerujemo da naš narod još uvijek ima srca za osobe u potrebi pa Vas potičemo da aktivno 

sudjelujete s nama u ovoj akciji. Potaknite svoje župljane na djela ljubavi.  

Molimo da Pakete ljubavi koji nisu potrebni Vašem Župnom Caritasu dostavite u Biskupijski 

Caritas ili nam javite kako bismo ih mi mogli doći preuzeti. Prema odluci našeg biskupa, sva 

prikupljena milostinja na Nedjelju Caritasa namijenjena je za potrebe Biskupijskog Caritasa. 

Molimo Vas da nas obavijestite o rezultatima akcije na mail: caritas-mostar@tel.net.ba ili 

telefonski na broj 036/328-916. Bit ćemo Vam zahvalni na svakom daru, ne samo na Nedjelju 

Caritasa nego kroz cijelo Došašće, bilo to u paketu, novcima ili animaciji vjernika. 

Zahvaljujući na dosadašnjoj suradnji i razumijevanju srdačno Vas pozdravljamo. 

 

Darja Barbarić,              Don Željko Majić, 

koordinatorica Župnih Caritasa                         ravnatelj Caritasa 
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